

# వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్ల వద్ద సంఘాల నిర్మాణం

సమస్యల పరిష్కారం కోసం త్వరలో సీఎంను కలుస్తా

- అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగుతా
- బిఎన్ రెడ్డినగర్ అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి



- మొత్తం 140 ప్రాంతాల్లో నిర్మాణానికి సన్నాహాలు
- ముందుగా రూ. 20 కోట్లతో 11 ప్రాంతాల్లో నిర్మాణం
- ఒక్కో సంఘ సామర్థ్యం 10 లక్షల లీటర్లు
- అనువైన స్థలాల గుర్తింపునకు ఆదేశాలు

హైదరాబాద్ మేజర్ స్కూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): వర్షాకాలంలో నగర వాసులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రభుత్వం ముందస్తు చర్యలు చేపట్టింది. వానాకాలంలో నీరు నిలిచే ప్రాంతాల్లో (వాటర్ లాగింగ్) సంఘాలను నిర్మించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తోంది. ముందుగా ఖైరతాబాద్, జుబ్బిహిల్ సర్కిళ్ల పరిధిలో రూ. 20 కోట్లతో మొత్తం 11 ప్రాంతాల్లో 10 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యంతో సంఘాల నిర్మించనున్నారు. ఈ మేరకు సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ఆదేశాలతో.. వరపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ఎం. దానకిశోర్.. క్షేత్ర స్థాయిలో అనువైన స్థలాల కోసం పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. ఖైరతాబాద్ జంక్షన్, రాజ్ భవన్ రోడ్లలోని లేక్ ప్యూ గెస్ట్ హౌస్, సోమాజిగూడ ఆర్డీఏ ఆఫీసు ప్రాంతాలను సందర్శించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. నగర వాసులకు ఇబ్బందులు లేకుండా 140 వాటర్ లాగింగ్ ప్రాంతాల్లో సంఘాల నిర్మించాలని

వనస్థలిపురం, మేజర్ స్కూస్ బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులను బుధవారం ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు. డివిజన్ పరిధిలోని టీచర్స్ కాలనీ ఫేస్-1 లో అసోసియేషన్ మొదటి అంతస్తు ప్రారంభోత్సవం, ఫేస్-2లో వాకింగ్ ట్రాక్, పార్క్ సుందరీకరణకు శంఖుస్థాపనతో పాటు బిఎన్ రెడ్డినగర్ కాలనీలో పార్క్ సుందరీకరణ, వాకింగ్ ట్రాక్ నిర్మాణం కోసం శంఖుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిఎన్ రెడ్డినగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశంలోని ఏనగరంలో తేని పార్కులను ఎత్తివగర్ లో ఏర్పాటు చేశామన్నారు. బిఎన్ రెడ్డినగర్ వాసుల కోరిక మేరకు పార్క్ అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించామని, రాబోయే

## ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం ఎమ్మెల్యే వివేకానంద



జీడిమెట్ల మేజర్ స్కూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా పాదయాత్ర చేపట్టడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే వివేకానంద అన్నారు. బుధవారం 130 సుభాష్ నగర్ డివిజన్ పాండు బస్టిలో ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డితో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా బస్టిలో నెలకొని ఉన్న నూతన సీని రోడ్డు పనుల గురించి, వర్షాకాలంలో నెలకొని ఉంటున్న నీటి ముంపు సమస్యను పరిష్కరించాలని పలువురు బస్టి వాసులు ఎమ్మెల్యేను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద మాట్లాడుతూ గత పదేళ్ల కాలంలో సుభాష్ నగర్ డివిజన్లోని అన్ని ప్రాంతాలలో దాదాపు 90 శాతం పనులు పూర్తి చేసామని ఇంకా ఏమైనా పనులు మిగిలిపోతే అతి త్వరలో

# అందరం కలిసి క్యాన్సర్ ను జయిద్దాం



- క్యాన్సర్ ను ముందస్తుగా గుర్తించడం ఒక్కటే మార్గం: సీపీ అవిసాప్ మహాంతి
- అక్టోబర్ 6 న గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో అవగాహనా ర్యాలీ

# హంశరామ్ కు ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు

## అంబర్పేట్ సీనియర్ సిటిజన్ వాకింగ్ గ్రూప్ నుండి హంశరామ్ కు బర్త్ డే విషెస్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినిధి): అంబర్పేట్ సీనియర్ సిటిజన్ వాకింగ్ గ్రూప్ ఆర్గనైజర్స్ నక్క రమేష్ మసోక్ యాదవ్, ఆధ్వర్యంలో హంశరామ్ వుట్టినరోజు వేడుకలు తన స్వగృహంలో మిత్రులందరి సమక్షంలో శాలువాగప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ప్రతి మిత్రుడు పేరు పేరునా హంశరామ్ కు వుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా హంశరామ్ మాట్లాడుతూ... తన వుట్టినరోజు గుర్తుంచుకొని మా



ఇంటికి వచ్చి వుట్టినరోజు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినందుకు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. మిత్రులందరికీ హంశరామ్ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన మిత్రులు దేవరుప్పల ఆంజనేయులు, పద్మ పాండురంగం, దేవరుప్పల విజయ్ కుమార్, దేవరుప్పల బాలకృష్ణ, వెంకటేశ్వర్లు పయ్యప్పల సత్యయ్య, ఆర్డీసీ రాములు, మల్లేష్ గౌడ్, తండు అంజయ్య గౌడ్, గంగాధర్, దేవేందర్, నామాల కృష్ణ, గడ్డమీద సత్యనారాయణ, వూజారి సోమయ్య, పాల్గొన్నారు.

# పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా భావించి మొక్కలను నాటాలి



హఫీజ్ పెట్, మేజర్ న్యూస్ : పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా భావించి మొక్కలను నాటాలని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన వనమహోత్సవంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం హఫీజ్ పెట్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆర్డీసీ కాలనీలో వనమహోత్సవంలో కార్పొరేటర్ వూజిత గౌడ్, శేరిలింగంపల్లి జోన్ యుబిడి సిబ్బందితో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మొక్కలు మానవ మనుగడకు ఎంతో

## కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్

ముఖ్యమని, ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటి పచ్చని తెలంగాణకు సహకరించాలని వన మహోత్సవంలో అందరిని భాగస్వాములు చేసి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తలపెట్టిన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జగదీశ్వర్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు.



# వాటర్ లాగింగ్ పాయింట్ల వద్ద సంపుల నిర్మాణం

మొదటి పేజీ తరువాయి : ప్రభుత్వం సంకల్పించినది. సంపుల నిర్మాణానికి అనువైన స్థలాన్ని గుర్తించాలని ఆయన జీహెచ్ఎంసీ జోన్ లో కమిషనర్లను ఆదేశించారు. ఇదే విషయమై.. జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్, జోన్ లో కమిషనర్లు, ఎస్ఈలతో టెలికన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. వర్షం కురిసే సమయంలో వాటర్ లాగింగ్ ప్రాంతాల్లో నీరు ఆగుతుంది. ఫలితంగా ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయి. ఈ సమస్యను అధిగమించడానికి ఆయా ప్రాంతాల్లో సంపులు

నిర్మిస్తారు. ఇందులో ఆ వర్షపు నీటిని సేకరిస్తారు. అనంతరం ఆ నీటిని సమీపంలోని నాలాల్లో పంపింగ్ చేస్తారు. **సంపులు నిర్మించే ప్రాంతాలు:** ★ లేక్ వ్యూ గెస్ట్ హౌస్, కేసీపీ జంక్షన్ మెర్సూర్ హోటల్, ఖైరతాబాద్ ఆర్డీఎ ఆఫీస్, ద్వారక హోటల్, లక్ష్మీ హోటల్, ఖైరతాబాద్ రైల్వే గేట్, ఖైరతాబాద్ పెట్రోల్ పంపు, జోయాలక్వాస్, అమీర్ పేట్ ఇమేజ్ హాస్పిటల్. ఈ కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎంసీ, ఆర్ అండ్ బీ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

# సమస్యల పరిష్కారం కోసం త్వరలో సీఎంను కలుస్తా

మొదటి పేజీ తరువాయి : రోజుల్లో భవిష్యత్ తరాల కోసం నియోజకవర్గంలో ప్లీ గ్రౌండ్స్ ఏర్పాటు చేసామన్నారు. ఎన్కెడినగర్లోని డివిఎస్ గ్రౌండ్, సబివాయనగర్లోని గాయత్రిగ్రౌండ్, శివాజీ గ్రౌండ్, ఇతర ప్రాంతాల్లోని పలు కాలనీలలో ఉన్న ఖాళీ స్థలాలను అభివృద్ధి చేసి ప్లీ గ్రౌండ్స్ గా అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. జి.ఓ. 118 పై కాలనీల వాసులకు స్పష్ట ఆపోహలను తొలగించే విధంగా త్వరలోనే సమస్యను పరిష్కరిస్తామని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కటికరెడ్డి అరవింద్ రెడ్డి, బిఎన్ రెడ్డినగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు

పురుషోత్తం రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి యం. ధన్ రాజ్, ఉపాధ్యక్షులు జి. నవీన్ కుమార్, కోశాధికారి బి. రాములు, జాయింట్ సెక్రటరీ పి. వెంకటరెడ్డి, కల్చరల్ సెక్రటరీ జి. రవికర్ణ రెడ్డి, కార్యపర్గ సభ్యులు అలెగ్జాండర్, పి. సత్యనారాయణ, మంగపతిరావు, శత్రుఘ్నరావు, నారాయణ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నర్సిరెడ్డి, శ్రీనివాస్ రావు, ప్రభాకర్, బిక్షపతి, నాయకులు మాధవరం నర్సింహారావు, సామ బుచ్చిరెడ్డి, నక్క వెంకటస్వామి యాదవ్, గడ్డం మల్లేష్ గౌడ్, అనిల్ కుమార్, మునగాల రాఘవేందర్ రావు, గౌరశెట్టి మనోజ్, పోగుల రాంబాబు, భూపాలరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మీర్చేట్ హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ లోని ఎన్టీఆర్ నగర్, అన్నపూర్ణ కాలనీలో అందర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి విషయంలో సహకారం అందిస్తూ ఎల్లవేళలా మీకు అందుబాటులో ఉంటానని, ఉప్పుల్ నియోజకవర్గం యొక్క అభివృద్ధికి వూర్తి స్థాయిలో కృషి చేస్తానని తెలిపారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాస్ మాట్లాడుతూ ఎల్లవేళలా డివిజన్ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి మధు ముదిరాజ్, వాసుచారి, ధ్యైచారి, మంజుల, రామాంజనేయులు, నరసింహ గౌడ్, సంజయ్ నాయక్, కుమార్, కృష్ణ, సత్యయ్య, రాంరెడ్డి, కృష్ణారావు, బోనాల శ్రీనివాస్, బోనాల మోహన్ రావు కాలనీ నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం

మొదటి పేజీ తరువాయి :

చేపట్టి వూర్తి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు పోలె శ్రీకాంత్, వుప్పల భాస్కర్, రుద్రఅశోక్, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి శివాజీ, సీనియర్ నాయకులు చంద్రి యాదగిరి, యూసుఫ్, గుబ్బల లక్ష్మీనారాయణ, జనుముల ప్రభాకర్, కావలి రవి, శివ, నవనాథ్ యాదవ్, బస్తివాసులు బాబు, షాకీర్, పరశురాం, వినోద్, రమ్య, శ్యామల, డీఈఈ పాపమ్మ, ఏఈ సురేందర్ నాయక్, వాటర్ వర్షు డిజిఎం రాజేష్, మేనేజర్ అనూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అందరం కలిసి క్యాన్సర్ ను జయిద్దాం



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : క్యాన్సర్ ను ముందస్తుగా గుర్తించడం ఒక్కటే మార్గమని సైబరాబాద్ పోలిస్ కమిషనర్ అవినాష్ మొహంతి పేర్కొన్నారు. బుధవారం గచ్చిబౌలిలోని సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ లోని కార్యాలయంలో గ్రేస్ క్యాన్సర్ రన్ 2024 పోస్టర్, థీమ్, రిజిస్ట్రేషన్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫిజికల్, వర్చువల్ మోడ్ల ద్వారా 130 దేశాల నుండి 1 లక్ష మంది పాల్గొనే ఈ రన్ అక్టోబర్ 6వ తేదీన జరగనుందని తెలిపారు. హైదరాబాద్ సాఫ్ట్ వేర్ ఎంటర్ ప్రైజెస్, సాఫ్ట్ వేర్ ఫర్ సైబరాబాద్ సెక్యూరిటీ కౌన్సిల్, అనేక ఇతర సంస్థల భాగస్వాములతో నిర్వహించబడుతున్న ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద క్యాన్సర్ క్యాన్సర్ అవగాహన పరుగని అన్నారు. ఇది ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద క్యాన్సర్ అవగాహన రన్ అవుతుందని సీపీ తెలిపారు. ఈ రన్ నుండి వచ్చే నిధులు పేదల క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ కి ఉపయోగించబడతాయని అడివిధంగా ముందస్తుగా గుర్తించే ప్రాప్యతను నిర్ధారించాలని అన్నారు. గ్రేస్ ఫౌండేషన్ గతేడాది క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ ద్వారా 40,000 మంది పేదల ప్రాణాలను కాపాడిందని సీపీ తెలిపారు. రన్ ద్వారా సేకరించిన నిధులు, లక్ష మందిని పరీక్షించడం, చాలా మంది ప్రాణాలను కాపాడటం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాయని అన్నారు. అనంతరం డాక్టర్ చినబాబు మాట్లాడుతూ, గ్రేస్ క్యాన్సర్ రన్ కేవలం రేసు కంటే ఎక్కువ; ఇది అవగాహన, విద్య ముందస్తుగా గుర్తించడం ద్వారా ప్రాణాలను రక్షించడానికి అంకితమైన ఉద్యమం. పాల్గొనడం ద్వారా, మీరు కీలకమైన క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ ప్రోగ్రామ్ను, పరిశోధన కార్యక్రమాలకు సహకరిస్తారని, క్యాన్సర్ లేని ప్రపంచాన్ని చూడాలనుకుంటున్నాం. భారతదేశంలో దాదాపు 80% మరణాలకు నాలుగు ఆరోగ్య సమస్యలే కారణం. క్యాన్సర్, గుండె, ఊపిరితిత్తులు మరియు మధుమేహం, అతను చెప్పాడు. రన్ నుండి వచ్చిన నిధులతో, మేము 40,000 మంది పేద, గ్రామీణ జనాభాను పరీక్షించాము. ఈ ఏడాది లక్ష మందిని ఉచితంగా పరీక్షించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం. క్యాన్సర్ సర్జన్లు, నాకు ఆ బాధ తెలుసు. నేను ఈ కారణంపై వూర్తి సమయం పని చేస్తున్నానని, నా జీవనం కోసం పాప్యులర్ డాక్టర్ల పనిచేస్తున్నానని డా. చిన్నబాబు తెలిపారు.

# సి.ఎం. ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి-జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటాచారి



సిటీజ్యూట్, మేజర్ న్యూస్: సి.ఎం. ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని హైదరాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) ఈ వెంకటాచారి తహసిల్దార్లను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంనుంచి గూగుల్ మీట్ ద్వారా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి, మండలాలవారిగా సి.ఎం. ప్రజావాణి దరఖాస్తులపై సమీక్షించారు. జిల్లాలో 207 వరకు సి.ఎం. ప్రజావాణిలో దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, అధికంగా ఖైరతాబాద్ మండలంలో 61 దరఖాస్తులు, పేక్ పేట్ మండలంలో 29, మారెడుపల్లిలో 22, సికింద్రాబాద్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో 39 దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని వాటిని వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆయన ఆదేశించారు. బహదూర్ పురా, హిమాయత్ నగర్, సికింద్రాబాద్, తిరుమలగిరి మండల కార్యాలయాల్లో సి.ఎం. ప్రజావాణి దరఖాస్తులు అన్ని పరిష్కరించడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్.డి.ఓ.లు మహిపాల్, దశరథ్ సింగ్, ఈ-డి.ఎం. రజిత, ప్రదీప్ కుమార్, తహసిల్దార్లు, డిప్యూటీ తహసిల్దార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎన్.హెచ్.ఎం కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులకు న్యాయం చేయాలి

● కమిషనర్ ఆర్.వి. కర్ణన్ కలిసిన ఎన్హెచ్ఎం ఉద్యోగులు ● ఐబీయూసీ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం నరసింహ విజ్ఞప్తి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : నేషనల్ హెల్త్ మిషన్(ఎన్ హెచ్ ఎం) పనిచేయుచున్న దాదాపు 17వేల మంది కాంట్రాక్ట్ అవుట్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులను రెగ్యులరైజేషన్ చేయాలని తెలంగాణ

ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్సోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (ఐబీయూసీ) అధ్యక్షులు ఎన్ హెచ్ ఎం డైరెక్టర్ ఆర్.వీ.కర్ణన్ ను బుధవారం కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. అసం

తరం తాము బుధవారం నుండి చేయ తలపెట్టిన సమ్మెను విరమిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ జీతాలు ప్రతినెలా 5 వ తేదీ లోపు అందే విధంగా చూస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. పి.ఆర్.సి సందర్భంగా రావలసిన ఏడు నెలల బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ అండ్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఐబీయూసీ) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్ నరసింహ వారికి వినతిపత్రంలో తెలియజేశారు.

జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామ రాజేష్ ఖన్నా మాట్లాడుతూ... 510 జీవోలో అన్య జరిగిన వారందరికీ న్యాయం చేయాలని కోవారు.. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సారంగుల బాలసుబ్రహ్మణ్యం , రాష్ట్ర ఎన్ హెచ్ ఉపాధ్యక్షులు సరికొండ సురేష్ గౌడ్ , ఆయుష్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్ .శ్రీనివాస్ , లోకేష్ , న్యూట్రిషన్ కౌన్సిలర్ గణేష్, జ్యోతి, వరలక్ష్మి, టి.బి. అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ సోమశేఖర్, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

## గుర్రపుడెక్క తొలగింపు పనులు వేగవంతం చేయాలి : కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి,మేజర్ న్యూస్ : చెరువులో పెరిగిన గుర్రపు డెక్క తొలగింపు ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని ఎంటమాలజీ అధికారులను శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ఆదేశించారు.బుధవారం చాకలి చెరువులో పేరుకుపోయిన గుర్రపు డెక్క తొలగింపు ప్రక్రియను బుధవారం ఎంటమాలజీ అధికారి ఏకా కిరణ్ తో కలిసి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. గుర్రపు డెక్క పెరగడం వల్ల దోమలు విపరీతంగా వ్యాపిస్తే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. దోమల నివారణకు ఒకవైపు చర్యలు తీసుకుంటూనే మరొకవైపు గుర్రపుడెక్క తొలగింపు పనులను నిర్వహిస్తున్నట్లు కార్పొరేటర్ రాగం తెలిపారు. దోమలు ఉత్పత్తి కాకుండా ఉండేందుకు గాను లార్యా దశలోనే నిర్మూలించేందుకు చెరువులో స్ప్రే చేయిస్తున్నామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు పరిసర



ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంటే ఎలాంటి వైరల్ ఇన్ఫెక్షన్స్ రాకుండా నివారించ వచ్చని కార్పొరేటర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి రవీందర్ గౌడ్, గోపినగర్ బస్టి అధ్యక్షులు గోపాల్ యాదవ్, ఎంటమాలజీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు. **సీసీ రోడ్డు పరిశీలించిన కార్పొరేటర్..**

.. అసంతరం కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ఆదర్శ నగర్ కాలనీలో సూతనంగా చేపడుతున్న సీసీ రోడ్డు పనులను స్థానికులతో కలిసి పరిశీలించారు.సీసీ రోడ్డు పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని కాంట్రాక్టర్ కు కార్పొరేటర్ రాగం సూచించారు.

# రహదారులపై ఆక్రమణలను తొలగించాలి

## ట్రాఫిక్ సవ్యంగా సాగేలా పటిష్ట చర్యలు....జోనల్ కమిషనర్ ఉపేంద్ర రెడ్డి



శేరిలింగంపల్లి,మేజర్ న్యూస్ : ఐటీ ప్రాంతంలో వాహనాల రద్దీని దృఢీకరించే పట్టుకుని ఎటువంటి ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకుంటామని శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ ఉపేంద్ర రెడ్డి స్పష్టం చేసారు. ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలిగేలా రహదారులపై ఎటువంటి ఆక్రమణలున్నా తొలగించాలని పట్టణ ప్రణాళికా విభాగం అధికారులను ఆదేశించారు.

శేరిలింగంపల్లి జోన్ చందానగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని జేఎస్సీయూ హైటెక్ సిటీ ప్లె ఓవర్ నుంచి సైబర్ టవర్స్ ప్లె ఓవర్ వరకు రహదారిని సైబరాబాద్ జాయింట్ సీసీ జోయల్ డివిన్ తో కలిసి జడ్చీ ఉపేంద్రరెడ్డి బుధవారం పరిశీలించారు. అసంతరం స్పెల్ డెంటల్ హాస్పిటల్, ఎన్ కన్వెన్షన్ ప్రాంతాలలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్చీ ఉపేంద్రరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఐటీ కంపెనీలకు నిత్యం లక్షలాది వాహనాల రాకపోకలు సాగిస్తున్నందున కీలకమైన ఈ రహదారిని విస్తరించేందుకు చర్యలు చేపడతామన్నారు. ట్రాఫిక్కు అంతరాయం కలిగేలా రహదారులపై నెలకొన్న ఆక్రమణల తొలగింపులపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని జడ్చీ పేర్కొన్నారు. ఎన్ కన్వెన్షన్ నుంచి స్పెల్ డెంటల్ దవాఖాన వరకు రహదారి విస్తరణకు మార్కింగ్ను చేపట్టాలని సూచించారు. రహదారి విస్తరణ సమయంలో చెట్లు దెబ్బతినకుండా ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించాలని జడ్చీ ఉపేంద్రరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ట్రాఫిక్, జీహెచ్ఎంసీ విభాగాలు సమన్వయంతో పని చేయటం ద్వారా ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు చేపడతామన్నారు.రహదారి విస్తరణకు అటంకంగా ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలను దూరంగా తరలించాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో డీసీ వంశీకృష్ణ, ఎస్ఈ శంకర్, ఈఈ రాజు, ఏసీపీ, ఇతర అధికారులున్నారు.

## హరితహారం కార్యక్రమంలో చెట్లను నాటిన కార్యవర్గం ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్

అబిడ్డె జోన్ ఇన్ ఛార్జ్,మేజర్ న్యూస్: హరితహారం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం కార్యవర్గం ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ గోల్కొండలోని ప్రభుత్వ బి.జె.ఆర్. కాలనీలో బల్లియా కార్యవర్గ సర్కిల్ డి.సి.,స్థానిక కార్పొరేటర్లు,కళాశాల విద్యార్థులతో కలిసి ప్రత్యేకంగా చెట్లను నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సరీరుద్దీన్,హారూన్ ఫర్హాన్,అమీరుద్దీన్, అజీజ్ పఠాన్తోపాటు పార్టీ నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా జంగా రాఘవరెడ్డి బాధ్యతల స్వీకరణోత్సవం

హాజరైన మంత్రులు ఉత్తమ్, పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యే రేఖాల, సిరిసిల్ల



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ఆయల్ సీడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా జంగా రాఘవరెడ్డి బుధవారం బహీర్ బాగ్ పరిశ్రమల భవన్లో అట్టహాసంగా అభిమానుల మధ్య బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మంత్రులు ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి ,పొన్నం ప్రభాకర్ కుర్చీలో కూర్చోబెట్టి అభినందనలు తెలిపారు. ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల నుంచి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చారు. దీంతో పరిశ్రమ భవన్ కోలాహలంగా మారింది. ఈ సందర్భంగా జంగా రాఘవ రెడ్డి మాట్లాడారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా డీసీసీబీ చైర్మన్ గా జిల్లాలోని రైతులందరికీ న్యాయం చేశానని, అదేవిధంగా బ్యాంకు అభివృద్ధికి కూడా కృషి చేశానన్నారు. కార్పొరేషన్ పదవిని కూడా అందరికీ ఉపయోగపడేలా చేస్తానని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి , మంత్రులు ఇచ్చినటువంటి అవకాశాన్ని వూర్తిస్థాయిలో వినియోగించుకొని ప్రజలందరికీ న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తమ శాఖ అభివృద్ధికి ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## గోల్కొండ ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిని సందర్శించిన కార్యవర్గం ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: కార్యవర్గం ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ మంగళవారం గోల్కొండలోని ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి నూపరింపించేందుకోసం పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలో రోగులకు అందుతున్న వైద్యం గురించి, మందుల నిల్వ,కోరత గురించి,డెంగ్యూ వ్యాధి పరిక్షలకు సంబంధించి కిట్ల గురించి ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ను అడిగితెలుసుకున్నారు. బస్టి దవాఖానలనుకూడ ఆయన సందర్శించారు.

## జూబ్లీహిల్స్ శ్రీచైతన్యలో ఘనంగా 'గ్రీన్ ఇండియా'



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: జూబ్లీహిల్స్లోని శ్రీచైతన్య సిబిఎస్ఇ పాఠశాలలో 'గ్రీన్ ఇండియా' కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. మొక్కల పెంపకం-పరిరక్షణ నేపథ్యంగా సాగిన ఈకార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ నిరోష పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈసందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణకు మొక్కల పెంపక అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని పచ్చదనంతో ప్రతి ఇల్లు, పాఠశాల ఆవరణలు కళకళలాడాలని, విద్యార్థి దశ నుంచే విద్యార్థులు ఇలాంటి కార్యక్రమాల పట్ల అవగాహన పెంపొందించుకుంటారని తెలియజేశారు. 'స్కూల్ లివింగ్' కార్యక్రమం క్రింద చేపట్టిన ఈ గ్రీన్ ఇండియా కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని ర్యాళీగా రావడం ముదాపహమని ఆమె కొనియాడారు. ఈసందర్భంగా విద్యార్థులకు పలు ఉత్తేజిత కార్యక్రమాలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఏకపాత్రాభినయం, వ్యాస రచన, చిత్ర లేఖనం, పోస్టర్ తయారీ కార్యక్రమాలకు దగ్గర ఉండి విద్యార్థులను ఉత్సాహపరిచారు. ఈకార్యక్రమంలో ఆర్ఐఐ, కోఆర్డినేటర్, డీసీ, సివిల్స్, ఐపిఎల్, సి/ఎం, టెన్త్ ఇన్ చార్జి సిసిఎ ఇన్ చార్జ్లు పాల్గొని విద్యార్థులను అభినందించారు.



# ఘనంగా టీఎన్టీవోఎస్ యూనియన్ కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి డా. ఎన్.ఎం.హుస్సేనీ జన్మదినోత్సవ వేడుకలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: టీఎన్టీవోఎస్ యూనియన్ కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి డా. ఎన్.ఎం.హుస్సేనీ ముజీబ్ 52వ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం మధ్యాహ్నం నాంపల్లిలోని కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యాలయంలో డా. ఎన్.ఎం.ముజీబ్ హుస్సేనీ జన్మదినోత్సవ వేడుకలు కేంద్ర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మారం అగడిశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ జిల్లా

యూనియన్ ఆధ్వర్యంలోకూడ మధ్యాహ్నం రెడ్ హిల్స్ లోని ఎం.ఎన్.జె.ప్రభుత్వ క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలోగల అమృవారి ఆలయంలో యూనియన్ ప్రతినిధులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం రోగుల సహాయకులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంతేగాక నాంపల్లిలోని చారిత్రాత్మకమైన హజ్రత్ యూసుఫ్ సాబా దర్గాలో వాదర్ సమర్పణ కార్యక్రమం అనంతరం నిరుపేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమం

చేపట్టారు. నాంపల్లిలోని డాన్ బాస్కో అనాథ శరణాలయంలో దైవ ప్రార్థన అనంతరం చిన్నారులకు భోజనంతోపాటు నెల రోజులకు సరిపడేవిధంగా నిత్యావసర వస్తువులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి విక్రమ్ కుమార్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు, వివిధ యూనిట్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, ప్రాథమిక సభ్యుల సమక్షంలో ప్రత్యేకంగా కేక్ ను కటింగ్ చేసి, అందరికీ తినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ కె.ఆర్.రాజ్ కుమార్, జె.బాలరాజ్, ఉమర్ ఖాన్, కె.శ్రీనివాస్, సరేష్ కుమార్, ఖాల్దీ, వైదిక్, శ్రీధర్, సుజాత, గీత, ప్రభాకర్, జానకి, కేంద్ర సంఘం నాయకులు పర్యటించి, కొండల్ రెడ్డి, జిల్లా పి.ఆర్.ఓ. సయ్యద్ జాంగిర్, మహ్మద్ వహీద్, మహ్మద్ ముస్తఫా పరీఫ్, మిత్రులు ఉస్మాని అలీ, రామకృష్ణారెడ్డి, రోహిత్, రాజేంద్రనగర్ జాయింట్ యాక్సన్ కమిటీ సభ్యులతోపాటు సుమారు 60 యూనిట్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, ప్రాథమిక సభ్యులు పాల్గొని, ప్రత్యేకంగా ముజీబ్ హుస్సేనీని కల్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి జన్మదినోత్సవ వేడుకల శుభకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## హైదరాబాద్ బేగంపేట్ టూరిజం ప్లాజాలో టూర్ టైమ్స్ కస్టమర్ సెంటర్ ప్రారంభం

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: భారత దేశంలోని ప్రముఖ పర్యాటక ప్రదేశాలు, ఆధ్యాత్మిక కేంద్రాలను కలుపుతూ రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖ భారత్ గౌరవ రైల్ ను ప్రవేశపెట్టింది. డిమాండ్ ను బట్టి తీర్చడానికై, పర్యాటక ప్రాంతాలను కలుపుతూ టూరిజం సర్కూల్ లో రైళ్ళను నడుపుతోంది. భారత్ గౌరవ రైల్ టూర్ టైమ్స్, సౌత్ స్టార్ లైన్ తో కలిసి కస్టమర్ కేర్ సెంటర్ ను ప్రారంభించింది. హైదరాబాద్ బేగంపేట్ టూరిజం ప్లాజాలో ఏర్పాటు చేసిన భారత్ గౌరవ రైలు కస్టమర్ కేర్ సెంటర్ ను సౌత్ హెడ్ రమేష్ అయ్యంగార్ ప్రారంభించారు, యాదగిరి గుట్ట టెంపుల్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ వైస్ చైర్మన్ కిషన్ రావుతో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఆగస్టు 7 నుండి ప్రారంభమయ్యే భారత్ గౌరవ రైళ్ల ప్రయోజనాలను ఆస్వాదించడానికి తెలంగాణలోని పర్యాటకులను ఆనుమతిస్తుంది. రాష్ట్రంలో టెంపుల్ సర్క్యూట్ ను నిర్వహించడానికి తెలంగాణ స్టేట్ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ మరియు టెంపుల్ టూరిజం తో కలిసి పనిచేయాలని కంపెనీ ప్రతిపాదించింది. ఆగస్టు 7న నాగ పంచమి స్పెషల్, శ్రీలంక రామాయణ యాత్ర, నిమ్మలంక మహాదేవ్ సీ టెంపుల్ కూడిన పంచ ద్వారక, పంచ జ్యోతిర్లింగ, చార్లమ్ యాత్ర, మహాలయ పక్ష మోక్ష స్థల యాత్ర, వియత్నాం మరియు కంబోడియా పర్యటనలు,



దీపాపతి గంగా స్మార్ట్ స్పెషల్, మరియు రాయల్ రాజస్థాన్ టూర్లు షెడ్యూల్ చేయబడిన నిఘంటువులలో ఉన్నాయి. 1వసి, 2వసి , 3వసి మరియు స్టీవర్ క్లాస్లో సహా అనేక రకాల కోచ్ ఎంపికలు వంటి అనేక ప్రయోజనాలను ప్రయాణికులు పొందవచ్చని వారు రైలులో మరియు వెలుపల రుచికరమైన దక్షిణ భారతీయ పంటకాలకు కూడా అందుబాటు లో వుంచుతారని తెలిపారు . ఆన్ స్టోప్ పి. ఏ సిస్టమ్లు మరియు సి .సి.టి.వి కెమె

రాలు భద్రత మరియు కమ్యూనికేషన్ ను నిర్ధారిస్తాయి. సమగ్ర ప్రయాణ బీమా ఆండోకన లేని ప్రయాణాన్ని అందిస్తుంది. ప్యాకెజీలో ఎంపిక చేసిన హోటల్లు మరియు సందర్భానా స్థలాలు కూడా ఉన్నాయి. అంకితమైన కోచ్ మేనేజర్లు మరియు భద్రతా సిబ్బంది సురక్షితమైన ప్రయాణాన్ని అందించడం తో పాటు అన్ని సౌకర్యాలతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ప్రత్యేక ప్రోత్సాహకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

## ఇంటెగ్రా ఎసెన్షియా లిమిటెడ్. బోర్డు జి.జి ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్ తో విలీన పథకానికి ఆమోదం



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ఇంటెగ్రా ఎసెన్షియా లిమిటెడ్ (బదిలీ కంపెనీ) మరియు జి జి ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్ (బదిలీ కంపెనీ) సమ్మేళన పథకానికి డైరెక్టర్ల బోర్డు ఆమోదం తెలిపింది ఇంటెగ్రా ఎసెన్షియా లిమిటెడ్ వెల్లడించింది . ఈ పథకం బి.ఎన్. ఈ లిమిటెడ్ , నేషనల్ సాక్ ఎక్స్ ప్లోజిట్ అఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ , సెక్యూరిటీస్ ఎక్స్ ప్లోజిట్ బోర్డ్ అఫ్ ఇండియా , నేషనల్ కంపెనీ లా ట్రిబ్యూనల్

, షేర్ హోల్డర్ ఆమోదానికి లోబడి ఉంటుందని మరియు కంపెనీలు మరియు ఇతర నిర్దిష్ట సెక్టర్ల రెగ్యులేటర్ (లు) రెండింటికీ రుణదాతలు, ఏదైనా ఉంటే వాటికి అనుగుణం గా ఉంటుంది అని అన్నారు. జి.జి ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్. ట్రాన్స్ పర్ ర్ కంపెనీ, ఉన్నతమైన మౌలిక సదుపాయాల వ్యాపారంలో ఉంది నిర్మాణాత్మక స్టీల్, మరియు మౌలిక సదుపాయాలు, నిర్మాణం, మెగా ప్రాజెక్టు, ఆధునిక భవనాలు, ఎత్తైన నివాస మరియు వాణిజ్య వంటి వివిధ పరిశ్రమలలో విభిన్న అనువర్తనాల కోసం ఉపయోగించే ఇంజనీరింగ్ ఉత్పత్తుల ప్రాజెక్టులు, ఇంజనీరింగ్ సెలవు ఇతరతా. ఈ విలీనం ట్రాన్స్ పర్ కంపెనీ యొక్క ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ విభాగాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది మరియు బలోపేతం చేస్తుంది, దాని కార్యవరణ సామర్థ్యాన్ని మరియు మార్కెట్ పోటీతత్వాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది. ఇది సంయుక్త ఉత్పత్తి సమర్థులను మెరుగుపరచడం

మరియు స్థానికంగా మరియు ప్రపంచవ్యాప్తంగా కస్టమర్ బేస్ ను విస్తరించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ప్రతిపాదిత సమ్మేళనం బదిలీదారు మరియు బదిలీ చేయబడిన కంపెనీలకు ఆర్థిక విలువను సృష్టించుకునే ఖావిస్తూన్నాడు. ట్రాన్స్ పర్ కంపెనీ షేర్ హోల్డర్లు తగ్గిన ఫైనాన్స్ ఖర్చులు, మెరుగైన లాభదాయకత మరియు వ్యాపార వ్యూహానికి నిధుల కోసం అదనపు వనరుల నుండి ప్రయోజనం పొందుతారు. వ్యాపార విస్తరణ ద్వారా ట్రాన్స్ పర్ కంపెనీ షేర్ హోల్డర్లు ప్రయోజనం పొందుతారని భావిస్తున్నారు. రెండు కంపెనీల వాటాదారులు వ్యాపార సినిస్ట్రీలు, వ్యయ పొదుపులు, తగ్గిన అడ్వైన్ స్ట్రీట్స్/ఆపరేటింగ్ ఖర్చులు మరియు విలీన సంస్థ యొక్క మెరుగైన ఆర్థిక పనితీరు ద్వారా సృష్టించబడిన పెరిగిన విలువ నుండి ప్రయోజనం పొందే అవకాశం ఉందని సంస్థ ప్రతినిధులు తెలిపారు.

## గుడులకు బోనాల నిధులను పెంచండి



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ లోని గుడులకు నిధులు పెంచాలని కోరుతూ హైదరాబాద్ జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మాత్యులు పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ కు కార్పొరేటర్ మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్ బుధవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... ఆమె మానంలో వచ్చే బోనాలను ప్రజలు అత్యంత వైభవంగా జరుపుకుంటారన్నారు. అమృవారి గుడు ల వద్ద ఏర్పాట్లను సౌకర్యవంతంగా చేయాల్సి ఉన్నందున నిధులు పెంచాలని కోరామన్నారు. డివిజన్ బోనాలను అత్యంత వైభవంగా కులముతాలకు అతితంగా జరుపుకుంటారని అన్నారు. కనుక ప్రభుత్వం నుంచి తమకు నిధులు పెంచితే మరిన్ని సౌకర్యాలను కల్పించి బోనాల ను వైభవంగా ప్రజలు జరుపుకునేందుకు అవకాశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మహేష్, చైతన్య పాల్గొన్నారు.

## రహదారులు పరిశుభ్రంగా ఉండాలి

అధికారులను ఆదేశించిన జోనల్ కమిషనర్ ఉపేంద్రరెడ్డి



కొండాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : రహదారులను శుభ్రం చేసే విషయంలో క్షేత్రస్థాయిలో సిబ్బంది మరింత శ్రద్ధగా పని చేయాలని శ్రీలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ ఉపేంద్రరెడ్డి సూచించారు. వర్షాలను వెంట వెంటనే తొలగించాలని అందులో ఎటువంటి నిర్లక్ష్యం వద్దని స్పష్టం చేశారు. శ్రీలింగంపల్లి జోనల్ పరిధిలో బయో డైవర్సిటీ, కొత్తగూడ కూడళ్లు, రాడిసన్ హోటల్ రోడ్, రోలింగ్ హిల్స్, మజిద్

బండ, కొండాపూర్, హైటెక్ సిటీ ప్రాంతాలలో జడ్పీ ఉపేంద్రరెడ్డి బుధవారం పర్యటించి పారిశుధ్య పనులతో పాటు రహదారులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కూడళ్ల నిర్వహణను మరింతగా మెరుగు పరచాలని, రహదారుల పక్కన ఇసుక మట్టి పేరుకొనకూడా ఎప్పుటికప్పుడు శుభ్రం చేయాలని సూచించారు. సర్కిల్ డిస్ ట్రిబ్యూ నుంచి కింది స్థాయి వరకు పర్యవేక్షక అధికారులు రోజువారీ పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించాలని, ఎటువంటి లోటు ఉన్నా తక్షణ సవరణ చర్యలు చేపట్టాలని జడ్పీ ఉపేంద్రరెడ్డి పేర్కొన్నారు. కొత్తగూడ కూడలిలో ఏంబీ మాల్ రోడ్లో రహదారిపై ఉన్న ఎత్తు పల్లాలను తక్షణమే సరి చేయాలని సూచించారు. జడ్పీ వెంట ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మీర్ పేట హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని తిరుమలనగర్ మునిఫివల్ గ్రౌండ్స్ , ప్రభుత్వ పాఠశాల ఆవరణలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్ లు మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, సంక్షేమ సంఘ నాయకులు మల్లే్ గౌడ్, సెక్రటరీ అమరేంద్ర బాబు , నాయకులు శ్రీనివాస్ రావు, మురళీకృష్ణారెడ్డి, రంగస్వామి, చారి, కరుణాకర్ స్థానిక నాయకులు, గుమ్మడి జంపాల్ రెడ్డి, చారి, బాలరాజు, శేఖర్ గౌడ్, నిసార్ అహ్మద్ గౌరి విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.







# అధికారులతో ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సమావేశం



అల్లూర్, మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజిగిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు విజయ శాంఠి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జగదీష్ గౌడ్, జి. కె. హనుంత్ రావు,

లతో, అధికారులు ఎంబీఎలజీ విభాగం, దేవాదాయా శాఖ లతో కలసి బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో పాటు అభివృద్ధి పనుల అమలు తీరు, సూతనగా చేపట్టవలసిన పనులపై అలాగే మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గానికి సంబంధించిన మురుగు కాల్వల మల్లింపు, సరస్సుల సుందరికరణ వంటి అంశాల పై చర్చ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకు పలుసుచనలు చేశారు. నియోజకవర్గం లోని అన్ని డివిజన్లలో గత ప్రభుత్వంలో మంజూరి అయి అసంపూర్ణంగా ఉన్న పనులను వెంటనే ప్రారంభించి త్వరిత గతిన వూర్తి చేయాలని, అలాగే కాలనీ లలో మౌలిక వసతుల రూపకల్పనా, ఇతర సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కారానికి తగు ప్రతిపాదనలు రూపొందించి పై అధికారుల కు పంపి నిధులను కేటాయించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని అన్నారు. ఈ విషయంలో అధికారులు ఏమాత్రం అలసత్వం వహించరాదనీ హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మీనా, డోలి రమేష్, రాము యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కార్మికులందరినీ పర్మినెంట్ చేసి, కనీస వేతనం నిర్ణయించాలి : ఎం చంద్రశేఖర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వ స్టీం పర్ఫార్మర్స్, కాంట్రాక్ట్, కాజువల్ కార్మికులందరినీ పర్మినెంట్ చేయాలని, కార్మికులకు కనీస వేతనం 26000 నిర్ణయించాలని సిబిఐయూ మేడ్చల్ జిల్లా నాయకులు ఎం చంద్రశేఖర్ డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం కార్మికుల డిమాండ్స్ దే సందర్భంగా బాచుపల్లి ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాలో నాయకులు ఎం చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో బాచుపల్లి మండల ఆఫీస్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమాలు, ధర్నా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ

కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన నాలుగు లేబర్ కోడ్ లను వెంటనే రద్దు చేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రైవేటీకరణను ఆపాలని సింగరేణి బొగ్గు గనులను సింగరేణి ప్రభుత్వ సంస్థకే కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్పొరేట్ కంపెనీలకు ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ధారాధత్తం చేసి దానికోసం ఏర్పాటు చేసిన నేషనల్ మానిట్రజేషన్ పైపైలెను రద్దు చేయాలన్నారు. ఈపీఎఫ్ చెల్లింపులో జాప్యం చేసిన వారికి జరిమానాలను తగ్గించడాన్ని సహించుకోవాల

న్నారు. భవన నిర్మాణ కార్మికుల గడువు ముగిసిన వెల్ఫేర్ కార్డులను రెన్యూవల్ చేయాలన్నారు. కొత్త వాళ్ళని బోర్డులో నమోదు చేసుకోవాలని ప్రక్రియను ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. హుమాలి ట్రాన్స్ఫర్డ్ కార్మికులకు వెల్ఫేర్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని, హిట్ అండ్ రన్ చట్టాన్ని రద్దు చేయాలన్నారు. ఆశ వర్షంకు పరిక్షల నిర్వహించే విధానాన్ని రద్దు చేసి, అంగన్వాడీ ఆశ మధ్యాహ్నం భోజనం ఐకెపి వివో వైద్య ఆరోగ్య రంగంతోపాటు వివిధ స్కీములలో పనిచేస్తున్న స్కీమ్ వర్కర్లందరినీ కార్మికులుగా గుర్తించాలన్నారు. జీవో 51ని సవరించాలని మల్లిపర్వస్ వర్కర్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని, గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు వేతనాలు ఇవ్వాలన్నారు. కాంట్రాక్ట్ ఔట్సోర్సింగ్ సిబ్బందికి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలన్నారు. 73 షెడ్యూల్డ్ పరిశ్రమల జీవోలను సవరించి పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా వేతనాలు పెంచాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో సిబిఐయూ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రవీణ్ ఎన్.ఎల్.ఎల్.ఎస్. కిషన్, రత్నం, యాదగిరి, మాణిక్యం, అంగన్వాడీ ఆశ మున్సిపల్ కార్మికులు ఇండస్ట్రియల్ అసంఘటిత రంగ కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గోల్కొండ కోటలోని శ్రీ జగదాంబిక మహాకాళి అమ్మవారికి నేడు రెండో బోనం కార్యక్రమం



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: చారిత్రాత్మకమైన గోల్కొండ కోటలోని శ్రీ జగదాంబిక మహాకాళి అమ్మవారి బోనాల జాతర ఉత్సవాల్లో అమ్మవారికి భక్తులు ప్రత్యేకంగా సమర్పించే తొమ్మిది బోనాల్లో భాగంగా గురువారం అమ్మవారికి రెండో బోనం సమర్పణ కార్యక్రమం అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టడం జరిగిందని ఆలయ కమిటీ కార్య నిర్వాహణాధికారి రాజు కోవెల, తాత్కాలిక ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ కాంత అర్పింద్ మహేష్ కుమార్లు తెలిపారు. అమ్మవారి రెండో బోనం సమర్పణ కార్యక్రమానికి భారీ ఏత్తున భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు వస్తున్నందున, అందుకు తగ్గట్టుగానే అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టడం జరిగిందని వారు పేర్కొన్నారు.



అనారోగ్యంతో గౌతమ్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న బాలాజీ నగర్ డివిజన్ మాజీ జిఎస్ హబీబ్ నగర్ మొహమ్మద్ అహ్మద్ ను కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, అల్లూర్ కార్పొరేటర్ సబీహా గౌసుద్దీన్, మేడ్చల్ జిల్లా మైన్లార్ల సెల్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ గౌసుద్దీన్, ఆరోగ్య పరిస్థితి వివరాలు డ్యూటీ డాక్టర్ గారిని అడిగి మెరుగైన చికిత్స అందించాలని డాక్టర్ గారికి తెలియజేయడం జరిగింది. - అల్లూర్, మేజర్ న్యూస్

## ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండాలి : ఎమ్మెల్సీ శంభివూర్ రాజు



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : పార్టీ శ్రేణులు ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండాలని, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్సీ శంభివూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి మల్లపేట్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు కుంట్ల సందు వృద్ధిరోజు సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ, బీఆర్ఎస్ మేడ్చల్ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు శంభివూర్ రాజుని మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శంభివూర్ రాజు నందుని శాలువతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ అనంత స్వామి, నాయకులు అమర్నాథ్, రమేష్, లక్ష్మణ్, శ్రీనివాస్, అశోక్, కృష్ణారావు, కోటేష్, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

## ఓయూలో జర్నలిస్టులపై జరిగిన పోలీసుల దాడిని ఖండిద్దాం...

- ★ అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించిన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలి
- ★ దీనివల్ల జ్యూజి రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ రెడ్డి
- ★ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు శంకర్, మేడ్చల్ అధ్యక్షుడు బాలరాజు

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినీధి(జూలై 10): ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో విధి నిర్వహణలో ఉన్న జర్నలిస్టులను అమానుషంగా పోలీసులు లాక్కేళ్లడం అప్రజాస్వామికమని తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల సంఘం నాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కొంపల్లి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ యూనియన్ ఆఫ్ జర్నలిస్టు అధ్యక్షులు శిగ శంకర్, మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షులు గడ్డపాటి బాలరాజులు ఘటనపై స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో నిరుద్యోగులు చేస్తున్న ఆందోళనను కవర్ చేసేందుకు వెళ్లిన జీటీవీ ప్రతినీధి శ్రీ చరణ్ పై పోలీసులు అమానుషంగా ప్రవర్తించడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. చొక్కా పట్టుకుని లాక్కేళ్లడమే కాకుండా, కెమెరాలను తీయొద్దంటూ బెదిరించడం దారుణమన్నారు.

## పార్కుల అభివృద్ధికి కృషి

▶▶ నిధులు మంజూరు చేయండి అధికారులకు ఆదేశం  
▶▶ ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ▶▶ కార్పొరేటర్ సబీహా గౌసుద్దీన్



అల్లూర్, మేజర్, న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం అల్లూర్ డివిజన్ పరిధి లోని గాయత్రి నగర్ లో బుధవారం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ సబీహా గౌసుద్దీన్, జి.హెచ్.యం.సి. అధికారులతో కలిసి రాక్ గార్డెన్ (సున్నం చెరువు పార్క్) అభివృద్ధి పనులను పరియవేక్షించారు, మార్నింగ్ వాకర్లు మౌలిక వసతులు కల్పించాలని కోరగా ఎమ్మెల్యే తక్షణమే అధికారులకు నిధులు మంజూరు చేస్తామని దానికి తగిన ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని తెలిపారు. అలాగే తులసి నగర్ స్టానికల పిలుపు మేరకు తులసి నగర్ కాలనీ వాసులతో కలిసి కాలనీలో పర్యటించారు. స్టానికల వినతి పాత్రలను స్వీకరించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గత రెండు నెలలుగా నీటి ఎద్దడితో బాధపడుతున్నారని, వీధి ద్వీపాలు వెలగడం లేదని, జస్టిస్ ఉన్నటువంటి ఆరు ట్రాన్స్ఫార్మర్ లకు ఫెన్సింగ్ వేయాలని, నిత్య విద్యాబోధనకు వెళ్లే విద్యార్థులకు ప్రమాదకరంగా ఉందని తక్షణమే ఫెన్సింగ్ వేయించాలని, శిథిలావస్థకు చేరుకున్న విద్యుత్ స్తంభాలను మార్చాలని, దోమలబెడదా వల్ల చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని వారానికోసానైనా ఫాగింగ్ చేయించాలని, విధుల్లో స్వీపింగ్ సరిగా జరగడం లేదని ప్రతి రోజు స్వీపింగ్ చేయించాలని కోరగా ఎమ్మెల్యే గారు అధికారులకు స్టానికలు కోరిన పనులను సత్కరమే చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు లింగాల బలయ్య, జి హెచ్ ఎం సి అధికారులు ఈ సత్కారాయణ, ఏ ఇ రంజిత్, జలమండలి అధికారులు డి జి ఎం రవి, లైన్ మెన్ మొగులయ్య, వర్క ఇన్స్పెక్టర్ బలరాం, వీరా రెడ్డి, పిల్లి తిరుపతి, నాగు సత్యం, సంజీవ్ రెడ్డి, కొండల్ రెడ్డి, నూర్, జావీదుద్దీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. కాప్రా డివిజన్ పరిధిలోని బంజారా కాలనీ, శ్రీనగర్ కాలనీలలో బుధవారం కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీలలో నెలకోసం సమస్యలను స్టానికలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తమ కాలనీలో పారిశుధ్య, అంతర్గత రోడ్డు, డ్రనేజీ వంటి సమస్యలతో ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని కార్పొరేటర్ దృష్టికి తెచ్చారు. దీంతో సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేలా తగిన కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంజారా కాలనీ నాయకులు విరల్ నాయక్, కాంగ్రెస్ నాయకులు పార్వతీ నాయక్, మధుమతి, చందర్, చంద్రమౌళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్యకర్త సి బ్రహ్మం ఇటీవల స్వాస్థ్య చికిత్స చేసుకొని అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడని తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ సబీహా గౌసుద్దీన్, మేడ్చల్ జిల్లా మైన్లార్ల సెల్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ గౌసుద్దీన్ ట్రాహ్యం నివాసానికి వెళ్లి వరామర్చింపి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. - అల్లూర్, మేజర్ న్యూస్

